
受講終了後の受講生のアンケート（抜粋）

① Ａ社
・違う会社、職種の人たちの集まりは、機会がなかったがいい刺激になり勉強になりました。（Ａ-1様）

② Ｂ社
・普段は、１人で作業することばかりだったので、みんなとわいわいやれて楽しかったです。（Ｂ-1様）
・異業種のみなさんとコミュニケーションをもてて、大変有意義な時間を過ごすことが出来ました。（Ｂ-2様）

③ Ｃ社
・達成感でいっぱいです。（Ｃ-1様）

④ Ｄ社
・貴重な体験をさせて頂きました。ありがとうございました。（Ｄ-1様）
・とても良い勉強になったが、もの少し日数が欲しい。（Ｄ-2様）

⑤ Ｅ社
・実になる物、得られる事が出来ました。地道に改善していきます。（Ｅ-1様）

⑥ Ｆ社
・ボリュームが多いので、もう少し少なくても良いのかなぁと感じました。やり遂げた感があります。（Ｆ-1様）

⑦ Ｇ社
・色々な業種の方と接する事が出来てとても楽しく活動できました。今後もよろしくお願いします。（Ｇ-1様）

⑧ Ｈ社
・最終日の時間が短く感じました。3単位分の発表なのでもう少し時間が欲しかったです。（Ｈ-1様）

⑨ Ｉ社
・お世話になり、ありがとうございました。（Ｉ-1様）

⑩ Ｊ社
・中崎さんと千葉さんの講義の進め方が同じになればすごい気をはってやれるのでいいのではないかと思った。
　6日間で、かなり自分自身変化があったです。ありがとうございました。（Ｊ-1様）

⑪ Ｋ社
・最初に思っていたよりは楽しめたと思いますが、内容についていくのがやっとで
　意味がよく分からない事が多かった。（Ｋ-1様）
・楽しかったです。（Ｋ-2様）

⑫ Ｌ社
・貴重な体験でした。ありがとうございました。（Ｌ-1様）

⑬ Ｍ社
・参加者の帰りを考えると車の人が多いので、事故が心配です。それ以外は楽しかったです。（Ｍ-1様）

⑭ Ｎ社
・最初は大変でしたが、最後には楽しかったと思える研修がでした。ありがとうございました。（Ｎ-1様）
・自宅でよく読み返して、活用方法を考えます。（Ｎ-2様）
・門外の者を受け入れて頂き有難うございました。取り入れられる面は十分頑張ります。（Ｎ-3様）
・6日間ありがとうございました。まとめ映像の2日目自己紹介であっちむいてホイにスポットライトを
　当てて頂いたのもありがとうございました。（Ｎ-4様）
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